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Αλλάζει το αεροδρόμιο Μυκόνου. Αυξάνεται η
έκταση του αεροσταθμού 53%

2017/05/15 19:38 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Τα σχέδιά της για την αναδιαμόρφωση του αεροδρομίου της Μυκόνου παρουσίασε η
Fraport Greece.

Σύμφωνα με σχετική ενημέρωση, η συνολική έκταση του αεροσταθμού θα αυξηθεί
κατά 53%, ενώ θα πραγματοποιηθεί επέκταση και αναδιαμόρφωση του τερματικού
σταθμού.

Επίσης, θα κατασκευαστεί νέος πυροσβεστικός σταθμός και θα γίνει αναδιοργάνωση
του χώρου στάθμευσης των αεροσκαφών.

Ταυτόχρονα θα πραγματοποιηθούν σημαντικές παρεμβάσεις για τη βελτίωση της
ποιότητας των υπηρεσιών , οι οποίες περιλαμβάνουν: 13% αύξηση των σταθμών 
Check-in, 25% αύξηση των ζωνών ασφαλείας και 17% αύξηση του συνολικού 
αριθμού πυλών.

Ειδικότερα, σε εκδήλωση που πραγματοποίησε η Fraport Greece στο νησί της
Μυκόνου, την Παρασκευή 12 Μαΐου 2017, παρουσιάστηκαν τα σχέδιά της εταιρείας
για το αεροδρόμιο Μυκόνου, σε εκπροσώπους της τοπικής αυτοδιοίκησης, των
τοπικών τουριστικών φορέων και τα τοπικά ΜΜΕ.

Στο πλαίσιο της ανάληψης της λειτουργίας και διαχείρισης των 14 αεροδρομίων στις
11 Απριλίου, η Fraport Greece υλοποιεί μία σειρά εκδηλώσεων σε όλη την Ελλάδα,
μέσω των οποίων ενημερώνει τους εκπροσώπους της τοπικής αυτοδιοίκησης και των
εμπλεκόμενων φορέων σχετικά με τα σχέδιά της για τα αεροδρόμια.

O κ. Alexander Zinell, Δ/νων Σύμβουλος της Fraport Greece, δήλωσε: «Η Μύκονος
είναι ένας προορισμός γνωστός σε όλο τον πλανήτη για τη φιλοξενία των κατοίκων
της, την κοσμοπολίτικη αύρα, τη φυσική της ομορφιά.

Βρισκόμαστε σήμερα σε έναν ιδιαίτερο τόπο. Σε έναν τόπο όπου οι κάτοικοι έχουν
καταφέρει κάτι μοναδικό: Να διαμορφώσουν ένα διάσημο τουριστικό προϊόν που
προσελκύει επισκέπτες από όλο τον κόσμο.

H Fraport Greece βρίσκεται εδώ για να ενισχύσει αυτή την εξαιρετική πορεία. Μέσα
από την ανάπτυξη και αναβάθμιση των υποδομών του Αεροδρομίου της Μυκόνου



επιδιώκουμε να δώσουμε στη Μύκονο αυτό που λείπει σήμερα.

Ένα αεροδρόμιο αντάξιο της φήμης της, ένα αεροδρόμιο σύγχρονο, με
ολοκληρωμένες υπηρεσίες που θα ανταποκρίνεται στις προσδοκίες του κάθε
επισκέπτη. Είμαι ιδιαίτερα χαρούμενος γιατί σε αυτή την προσπάθεια δε είμαστε
μόνοι. Είμαστε μαζί με τους πολίτες και τους Φορείς του νησιού.».


